

## Каждому своя Мэрилин

*Представить себе невозможно, что в первый день лета легендарной Мэрилин Монро исполнилось бы 75. Разве может эталон женской привлекательности, по которому сходит с ума не одно поколение мужчин, быть отягощен такими годами?*

*Известия. - 2001 - 29 мая - с. 12.*

Владимир ЕМЕЛЬЯНЕНКО

Вряд ли стоит разбираться, как актриса, не сыгравшая сколько-нибудь выдающейся роли, более прославившаяся скандальными съемками в порножурналах и еще более скандальными романами с политиками, похоже, навсегда стала частью мирового кино и мечтой мужских грез.

У каждого они свои, но мастера мифов американцы и тут крепче всех любят свою Мэрилин.

Вряд ли когда забуду устроенную в ее честь манифестацию эроса. Это было на знаменитой Бурбон-стрит — улице карнавалов в Новом Орлеане. Среди прочего буйства красок ночи выделялась пышногрудая блондинка в бежевом, вся из силикона, но без лица. Ее знаковую плиссированную юбку все так же откуда-то снизу поддувал нагоняемый «ветер» из шланга. Как на знаменитой фотографии Мэрилин, просто вместо ее лица был проем для фотографии «на память». Очередь к себе фотоприманка не выстраивала, но от желающих потрогать силиконовый памятник не было отбоя. А те из мужчин, кто за 15 долларов соглашался сфотографироваться внутри карнавальной Мэрилин, сохраняли от себя лишь лицо с налетом желания и руки, плавающие на пышных бедрах. Изящность силиконовой статуэтки была такой, что даже мужичонка с усохшими плечами на ее фоне смотрелся вполне Атлантом. Эффект имитации чувственности хлыстал в лоб. Даже не



самые стыдливые опускали глаза — как президент Кеннеди на своем дне рождения, когда в его честь пела Монро.

У меня такой способ исторической памяти вызвал жалость к актрисе. У друзей-американцев — здоровый гогот и желание проверить качество силикона. Они сразу заключили, что хозяин фотомакетки явно пожадничал приобрести силикон, достойный форм Мэрилин, и тем самым недосчитается в своем кармане прибыли от тех, кто привык к потреблению по классу «Hi-fi». Однако даже американские устои падают ниц перед этой фантастической женщиной.

Есть на Бурбон-стрит такая традиция — именно на карнавале дарить любимой жемчужные бусы. И если она их принимает — то она твоя избранница. Утром, когда карнавал уже заснул, силиконовая Мэрилин Монро гнулась под тяжестью стеклянных бус под жемчуг.